
PLASĂ DE PAZĂ ÎMPOTRIVA 
INSECTELOR

ÎNAINTE DE A VĂ INSTALA GARDIANUL, URMAȚI CU ATENȚIE 
INSTRUCȚIUNILE DE INSTALARE FURNIZATE CU HAMACUL ȘI SISTEMUL 

DE SUSPENSIE ENO.

Treceți hamacul prin ambele capete 
deschise ale Guardian.

Trageți bine încuietorile cablului de la fiecare 
capăt pentru a asigura fixarea capotei în 

poziție.

Legați creasta bugnetului de aceleași puncte de ancorare ca și hamacul dumneavoastră. Vă 
sugerăm să folosiți un nod glisant reglabil, cum ar fi Tautline Hitch.

Cu ajutorul celor cinci cleme de pe partea superioară a capotei, fixați partea superioară a 
capotei pe linia de creastă.

Desfaceți plasa de insecte, urcați-vă în hamac, bucurați-vă de hamacul dvs. fără insecte și 
relaxați-vă....



SE ÎNTÂMPLĂ ACCIDENTE
Nu atârnați niciodată hamacul la o înălțime mai mare de 18 inci de la sol.

Asigurați-vă întotdeauna că zona de sub hamac este liberă de obiecte ascuțite, pietre, gunoaie și 
orice alte resturi care ar putea crea un pericol în caz de cădere.

Înainte de fiecare utilizare, inspectați complet hamacul - inclusiv carabinierele și frânghia, 
precum și sistemul de suspensie pentru a verifica dacă nu există probleme, fracturi și uzură 
generală, în plus față de orice lucru neobișnuit și/sau diferit față de momentul achiziției. Dacă 
în timpul inspecției se găsește ceva suspect, vă rugăm să întrerupeți utilizarea.

Nu permiteți utilizarea nesupravegheată de către copii.
Nu săriți și nu vă legănați agresiv în hamac.
Urmați întotdeauna instrucțiunile furnizate.
Testați întotdeauna hamacul înainte de a vă pune toată greutatea în el.
Nu suprapuneți hamacurile pe verticală.
Nu modificați, modificările de după piață vor anula garanția.
Nu desfaceți nodurile hamacului (care se găsesc la capetele hamacului).

PENTRU MAI MULTE INFORMAȚII, VIZITAȚI ENONATION.COM/SAFETY

ÎNGRIJIREA PRODUSELOR

GARANȚIE

Cu o îngrijire adecvată, Guardian vă va oferi nenumărate ore de relaxare.

Păstrați-l departe de lumina UV directă atunci când nu este utilizat și păstrați-l uscat într-un loc răcoros. 

Nu vă lăsați niciodată hamacul nesupravegheat.

Preveniți deteriorarea prin îndepărtarea obiectelor ascuțite din buzunare și a resturilor din pantofi.

Hamacele sunt inflamabile; țineți-le departe de flăcări deschise și de cărbuni.

V-ați murdărit? Spălați-l manual în apă rece, folosind un detergent ușor. Uscați-l la uscat și sunteți din nou în joc!

PENTRU MAI MULTE INFORMAȚII VIZITAȚI ENONATION.COM/CARE

ENO garantează că produsul nostru este în stare bună la primire și nu prezintă 
defecte de fabricație pentru o perioadă de 2 ani de la data inițială de achiziție.

Această garanție acoperă numai defectele de fabricație și nu acoperă:
Deteriorarea UV (decolorarea și fragilitatea cauzează ruperea).
Deteriorări elementare/accidentale (vânt, arsuri, mușcături de animale)
Îngrijirea sau utilizarea necorespunzătoare (atârnarea la peste 18´´, sărituri, legănări)
Uzură normală
Modificări de design după introducerea pe piață

PENTRU MAI MULTE INFORMAȚII, VIZITAȚI ENONATION.COM/WARRENTY

Înseamnă cu adevărat un cuvânt pentru noi faptul că ați ales să faceți din ENO o parte din viața dumneavoastră. Bine ați venit 
în familie! Cel mai mare compliment pe care l-am putea primi este să le spuneți prietenilor dvs. despre noi. Dacă vă bucurați de 
aceste produse ENO la fel de mult ca și noi, atunci vă rugăm să vă gândiți să răspândiți cuvântul despre hamacuri.

Continuați să explorați, să vă aventurați și să vă relaxați... sperăm să ne mai vedem pe aici!

Al vostru în hamacuri,




